Klausurbesprechung Form Dezember 14, 2012

Nach-Klausur Mathe: LU 9.05 Form 2012 Nr.
Name/Klasse: Datum: Zeit: ___‘Unterschrift

Punkte: Note: Personlicher Notenstand: der Eltern:

Selbsteinschéatzung:

Verstandnis vom Thema: 54 3 2 1 Lerneinsatz Prifung 5 4 3 2 1 oder min
Allg. Befinden: 54 3 2 1 Aufmerksamkeitin Schule 5 4 3 2 1

Bem.: Mit TR. Achte auf tbersichtliche Darstellung und Lésungswege sowie Schrift.
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1. Aufgabe 2P. Patrick
Wo muss der Punkt C’ liegen, damit die?
die beiden Dreiecke ahnlich sind. Zeichne ein. @
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2. Aufgabe 2P.
Welche Vierecke sind ahnlich zueinander. Markiere. Laura

55 0,




Klausurbesprechung Form Dezember 14, 2012

2. Aufgabe 2 P. /)
Welche Vierecke sind dhnlich zueinander. Markiere. / 5
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2. Aufgabe @
Beschrifte die Ecken mit A,B,C,D.

Z ist das Streckungszentrum. Strecke das Viereck mit den Faktoren 1.3 und -0.8. Sarina

Z+
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2. Aufgabe 7P.)
Beschrifte die Ecken mit A,B,C,D.

Z ist das Streckungszentrum. Strecke das Vieregk mit den Faktoren un@ ~ B
_ @ 460 50+
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3. Aufgabe Laura @
a) Berechne x und y.
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3. Aufgabe
a) Berechnexundy. 7 Z




Klausurbesprechung Form Dezember 14, 2012

Lasse
b) Berechne.

;
b~X

Berechne x.
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6 P. /
b) Berechne. //

b~-x L .
ng 1+ 5
Ag

bex = —
X =3
L'X:'Z_ZSI*'X

L, = X #2258 =235
Berechne Xx. 335 ~x




Klausurbesprechung Form Dezember 14, 2012

Katharina

c) Berechne die Strecken x und y.
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c) Berechne die Strecken x und y.
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Gaelle
4. Aufgabe 3P.
Ein Quader hat eine 12 cm lange Kante. Er ist &hnlich zum Quader mit den Kantenldngen

a=2cm, b=3cm, c=4cm. Welche Volumen kann der Quader haben?
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/
4. Aufgabe 3P.
Ein Quader hat eine 12 cm lange Kante. Er ist dhnlich zum Quader mit den Kantenldngen /
a=2cm, b=3cm,c=4cm. Welche Volumen kann der Quader haben? -
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5. Aufgabe 2P.
Schreibe dem Kuchenstlick ein Quadrat wie in der
Figur vorgegeben ein!
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Andrea

6. Aufgabe: Vermischtes 4-2=8P.
a) Die beiden rechtwinkligen Dreiecke sind zu-
einander ahnlich.
Wie lang sind die Kathete b und die Hypothenu-
se c des grosseren Dreiecks?.
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a) Die beiden rechtwinkligen Dreiecke sind zu-
einander dahnlich.

Wie lang sind die Kathete b und die Hypothenu-
se c des grosseren Dreiecks?.
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Lara
b) Welche Aussagen sind richtig? Kreuze die

richtigen an.
Zwei rechtwinklige Dreiecke sind immer zu-

einander ahnlich.
Zwei gleichseitige Dreiecke sind immer zuei- @

nander ahnlich.

Zwei Kreise sind immer zueinander ahnlich.
Zwei gleichschenklige Dreiecke sind immer
zueinander ahnlich.

Zwei gleichschenklige Trapeze sind immer
zueinander ahnlich.

0O X O
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b) Welche Aussagen sind richtig? Kreuze die
richtigen an.

O OX X O

Zwei rechtwinklige Dreiecke sind immer zu-

einander &hnlich.
Zwei gleichseitige Dreiecke sind immer zuei<

nander &hnlich. /0
Zwei Kreise sind immer zueinander ahnlich. |
Zwei gleichschenklige Dreiecke sind immer \ W
zueinander ahnlich.

Zwei gleichschenklige Trapeze sind immer

zueinander ahnlich.

Dezember 14, 2012
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Stefanie

c) Die beiden Dreiecke ADE und ABC sind zuei-
nander ahnlich. Der Flacheninhalt des Dreiecks

ADE betrigt 6 cm® @
Berechne den Flacheninhalt des Trapezes

BCED.
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c) Die beiden Dreiecke ADE und ABC sind zuei-
nander dhnlich. Der Flacheninhalt des Dreiecks
ADE betrigt 6 cm?.

Berechne den Flacheninhalt des Trapezes

BCED. 2_
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Céline
d) Betrachte die folgenden beiden Wirfel und
beantworte die Fragen.

| @

2 ‘sl\omou\ ’L"L'G:
KfeuMekte Antwort an. V"~

- ‘
Die Oberflache des Wiirfels B betragt das'L 2'2?3
[  5-fache der Oberfléache von A. 10 - A
[]  10-fache der Oberflache von A. Nl “ACoo
] 12-fache der Oberflache von A. /\Q(b%
15-fache der Oberflache von A.

5-5 25-fache der Oberflache von A.

[] 125-fache der Oberflache von A.

W

Das Volumen des Wiirfels B betragt das

[] 5-fache des Volumens von Kérper A.

[] 10-fache des Volumens von Kdrper A.

[] 12-fache des Volumens von Kdrper A.

[] 15-fache des Volumens von Kdrper A.
25-fache des Volumens von Kérper A.

% 95'5125-fache des Volumens von Kérper A.
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d) Betrachte die folgenden beiden Wiirfel und
beantworte die Fragen.

Kreuze die korrekte Antwort an.

Die Oberflaiche des Wiirfels B betragt das
5-fache der Oberflache von A.
10-fache der Oberflache von A.
12-fache der Oberflache von A.
15-fache der Oberflache von A.
25-fache der Oberflache von A.
125-fache der Oberflache von A/ q

o OXOOO0OO

as Volumen des Wiirfels B betragt das
5-fache des Volumens von Kérper A.
10-fache des Volumens von Kérper A.
12-fache des Volumens von Kérper A.
15-fache des Volumens von Kérper A.\/
25-fache des Volumens von Kérper A.
125-fache des Volumens von Kérper A.

XOOOoOoO4d
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Carlo

7. Aufgabe 4P.
Dieser Korper besteht aus 8 Wiirfeln von 1 dm®. 2
Er wiegt 3.6 kg.

h=2dm,|=§dm,b=2dm

9 6-18m?=30m>

a) Wie gross ist seine Oberflache?

b) Wie viel Wiirfel braucht man, um den Korper
formgleich auf eine Lange von %cm zu bauen?

Ko
Yoy — > 75 ol ™)
[ .5—) 5&5&
25§ = 7000 Lo/
c) Welche Oberflache hat der bei b) gebaute Kor-

per? L 30 . 2'5—:-?_504”)'2

d) Wie schwer ist der bei b) gebaute Kérper?
3,629 725
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7. Aufgabe 4 P.

Dieser Kérper besteht aus 8 Wiirfeln von 1 dm?®,
/

Er wiegt 3.6 kg. -, b
h=2dm,|=4dm,b=2dm

/

a) Wie gross ist seine Ogerﬂéche? » /
5)’~ 6._‘0\7' — //(e'.'lﬁ\ - 30/"\’-

b) Wie viel Wirfel braucht man, um den Kérper
formgleich auf eine Lange von #68 cm zu bauen?
Aclm > 1SRAm
Lh‘-__w_’_J
* 5

7-5-5-5=7000Wacfel |/

Dezember 14, 2012

c) Welche Oberflache hat der bei b) gebaute |
per? 3 Oc mz- Sg
~F50cm*

d) Wie schwer ist der bei b) gebaute Koérper?
A 70299 3,6 kg
: 26 ‘f‘ /{
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Lara

8. Aufgabe 2P.
Aus welcher Distanz wird ein 33 m hoher Aussichts-
turm betrachtet, wenn ein 1.5m hoher Pfosten an
diesem sonnigen Tag einen Schatten von 2 m wirft?
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8. Aufgabe 2P.

Aus welcher Distanz wird eij hoher Aussichts-

turm betrachtet, wenn ei her Pfosten an "
diesem sonnigen Tag einen atten von 2 m wirft? ' //l \

x L
~ - = 1.2
Rm A \ 5 .
A ) E0 Wkd QWO
o XN S Oston?
Knacknuss s 3P. \Gin AA( T4
Die gegebene Figur ist ein Quadrat. \&‘)«_ Oc\f\\'c* .

Rararhna dan Fliarhaninhalt A dar Aaran natéintan
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Knacknuss 3P.
Die gegebene Figur ist ein Quadrat.

Berechne den Flacheninhalt A der grau getonten
Flache.

|

A 100 cm

75 cm
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